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és legfontosabb kötelesség. 

Saját 
szomoruságunk 
énekét zenghetjük olvastán annak 

a jelentésnek, melyet a temesto- 

rontáli pénzügyigazgatóság az idei 

év első négy hónapjában befolyt 

kincstári jövedelmekről készitett. 

Ezekben a kincstári jövedelmek 

ben és befizetett adókban tükrö- 

ződik a lakosság jóléte vagy nyo- 

morusága. Ezekhez a számokhoz, 

amelyek más, normális gazdasági 

viszonyok között természetes hoz- 

zájurulást jelentenek az állami in- 

tézmények fentartásához, most 

rengeteg emésztő gond, milliónyi 

keserü könny és számtalan eset- 

ben egzisztenciák pusztulása ta- 

pad. Kétszázhét millió lei folyt be 

április végéig a femesvári pénz- 

ügyigazgatóság pénztáraiba és ez- 

zel az összeggel első helyen állunk 

az egész országban annak elle- 

nére, hogy tavaly ugyanezen idő 
alatt hetven millióval, négy év 

előtt pedig háromszázötven mil- 

lióval t öbb folyt be. Elszomoritó 

dicsősége ez az elsőség a Bán- 

ságnak, azonban még elszomori- 

tóbb az ország gazdasági viszo- 

nyaira. Tejjel-mézzel folyó Kánaán 
volt évszázadok óta a Bánság du- 
san termő, áldott földje és az le- 

hetett volna az egész ország, ha 
rövidiátó, csak a mának élő és a 

holnappal nem törődő politika rö- 

vid tiz esztendő alatt ki nem uzso- 
rázott volna minden kereseti lehe- 

tőséget. És ne hivatkozzanak az 
általános világválságra, mert min- 

den gazdagságunk mellett is ná- 
lunk a legnyomoruságosabbak a 
viszonyok és más országok min- 

den szegénysége mellett is csak 
nálunk lett rendszer az, hogy a 
tisztviselők és nyugdijasok fél- 
évekig ne kapják meg járandósá- 
gukat. Pedig ez volna a legelső 

És 
is volna. teljesitése lehetséges 

Természetesen más gazdálkodás 
mellett. Mert abból a kétszázhét 
millióból, mely az év első négy 

hónapjában adók és különféle 
más jövedelmek cimén befolyt a 

temesvári pénzügyigazgatósághoz, 
alig hetven-nyolcvan millió az az 

összeg, melyet a közfizetések cél- 

jaira rendelkezésre bocsátottak. 
Nem hirdetjük a regionalizmust, 
azonban a kormány valósitja meg, 
amikor - a terhek viseléséről van 
szó. Ez is meg fog szünni önmagá- 
tól a mostani rendszer fentartása 
mellett, mert ha az állami bevéte- 

lek Temestorontálmegyében 1928- 

tól 1929.ig, tehát egy esztendő 
alatt, ötven százalékkal csökken- 
tek, a nálunk zuhanásnak is be- 

illő esés törvényei szerint belát- 
ható rövid időn belül elérjük a 
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FÖSZERKESZTŐ: 
UCHEYICH ENDE a 

BUKARESTEEN 

4 LEI 

parasztok megostromolják a 

városokat, a tisztekpedigkatonai 

összeesküvést szőnek jugoszláv 

Jugoszláviában az események erős 

erjedésben vannak. A lakosság kö- 

zött óriási csalódást keltett az, hogy 
az uj kormány nem szüntette meg a 
diktaturát. A politikai elnyomáshoz 

járul a rettenes gazdasági helyzet 

is. Országszerte mindenütt nagy 

tüntetések vannak és ezekben ve- 
zető szerepet tölt be mindenütt a 

fiatalság. 
Magasranguállami tisztviselők 
és katonatisztek fiai vannak 
a tüntetők között, akik állan- 

dóan követelik a belpolitikai 

irányváltozást és a nép nyo- 

morának enyhitését. 
Belgrádban az egyetemi hallgatók 

tüntetései napirenden vannak és 

arra való tekintettel, hogy minap a 
királyi palota előtt is volt már tün- 

tetés, a rendőrség elzárta a környé- 

ket és nagyobb felvonulást nem tür 

meg ottan. Egy csomó diák, akik 

több száz főből állottak, ötletesen 

játszották ki ezt a tilalmat. A diá- 

kok a királyt éltetve vonultak végig 

a városon és amikor a konak felé 

földön 
közeledtek, a rendőrség abban a 
hiszemben volt, hogy a diákok ün- 
nepelni akarják a királyt, azértakadály 
nélkül engedte őket tovább. Amikor a 
diákok a királyi palota előtt megállot- 

tak, még mindig éljenezték Sán- 

dor királyt és annak a kivánságuk- 

nak adtak kifejezést, hogy látni 

akarják az uralkodót. Sándor király 

megjelent a palota erkélyén, azon- 

ban a várt ünneplés helyett annak 

éppen az ellenkezője következett be. 

A diákok éles szemrehányást 

tettek a királynak az or- 

szágban uralkodó állapotok- 

ért, szidalmakat szórtak rá 

és azt kiáltozták, hogy ugy 

járhat még mint Obrenovics 
Sándor király járt, ha nem 
teljesiti a nép jogos kiván- 

ságait. 
Amire a rendőrség ráeszmélt, hogy 

a diákok rászedték, akkorára azok 

már elmondták véleményüket a ki- 

rálynak. A rendőrség a diákokat el- 

távolitotta a palota elől és többeket 
letartóztatott. 

Négy tiszt nagyszabásu katonai 

összeesküvést tervezett 

A belgrádi egyetem, már amely 

december óta zárva van, egyelőre 

még nem nyilik meg. A diákok 

az egyetemre, ahol a berendezése- 

ket erősen megrongálták. Hasonló 

cselekmények fordultak elő a zág- 

rábi egyetemen is. Most már a kö 

zépiskolai tanulók felső osztályai is 

résztvesznek az egyetemi diákság 

tüntetésein. 

Jugoszlávia számos helyén 

olyan zavargások vannak, 

amelyek szinte lázadások- 

nak illenek be. A paraszt- 

ság mindenütt szembeszál- 

lott a csendőrséggel és ezek- 

nek az összeütközéseknek 

számos helyen sebesültjei 

vannak. 
Előfordult már az is, hogy a tö- 

meg csendőröket és hatósági szemé- 

lyeket foglyul ejtett és csak aztán 

bocsátotta azokat szabadon, ha a le- 

zz 

ltt volna szükség a 

francia szakértők rendteremtési 

tanácsára, nem pedig leépitési ja 

vaslataikra, amelyekkel az utcára 

dobnak sokezer kisfizetésü napi- 

dijast. Az ország költségvetési és 

mélypontot. 

tartóztatott parasztokat is szabadon 

bocsátották. A pozsegamegyei Sáz 

községben a lakosság 

mert kérését nem teljesitették, meg- 
rohanta a katonaság tulajdonát ké- 

gon szénát vitt el, Belovamegyében 

a parasztok lázongását a hatóság 

tizenkét vagon élelmiszert osztott ki 
az éhezők között. Nagy nyugtalan 

ságot kelt, hogy a zogornicai szén- 

tárnából száznegyvenöt kiló ekrazit 

eltünt. Attól tartanak, hogy a tol- 

vajok a robbanószert merényletek 

elkövetésére akarják fölhasználni. 

Boszniában a parasztság 
annyira elkeseredett, hogy 

kaszákkal és lapákkal feltegy- 

verkezve megostromolja a vá- 

rosokat, hogy magának élel- 

miszereket szerezzen. 

lehet helyreállitani, hanem a pa- 
namák, csalások, lopások, sik- 

kasztások és a rend s pontosság 
meghonositásával. Ennek első fel 
tétele pedig, hogy az állam maga 

gazdasági egyensulyát nem a mun- 
is fizessen, ha azt kivánja, hogy 

takarmányt 

azonban több izben behatoltak márgigkövetelt állatállománya 
részére és 

pező szénaraktárt és onnan több va- 

csak ugy tudta megfékezni, hogy 
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Eddig a csendőrségnek a legtöbb 

kanélküliek seregének növelésével 

helyen sikerült ezeket a támadáso 
kat visszaverni. Banjaluka városba 
azonban olyan tömegesen hatoltak 
pe a parasztok, hogy egyik cso- 
portjuk kierőszakolta magának a 
városba való bejutást és ott több 

üzletet kifosztott. 
Marburgban katonai összeeskü- 

vést fedeztek föl, amely négy tiszt 
vezetése alatt állott. A katonai ösz- 
szeesküvés célja az volt, hogy a pa- 
rasztság mellé áll. Azt remélték, 

hogy sikerül az összeesküvést egész 
Szlovéniára és Horvátországra ki- 
terjeszteni. Azonban az összeeskü- 
vést egy beavatott főhadnagy el- 
árulta. Az összeesküvést szervező 
négy tiszt közül háromnak sikerült 
idejében osztrák területre menekülni, 
a negyedik pedig letartóztatása elől 
a halálba menekült. 
A cenzura sem erről a kato- 
nai összeesküvésről, sem pe- 
dig a zavargásokról a lapok- 

ban nem enged semmit sem 
irni. 

Egyes külföldi lapoknak azt a hirét, 

hogy Sándor jugoszláv király titok- 
ban elmenekült volna Belgrádból, 
illetékes helyről cáfolják. 

A hadsereg a dinasztia 
ellen vamn 

A bécsi Reichspost értesülé- 

se szerint a marburgi katonai össze- 

esküvésen kivül számos más hely- 

őrségen is mozgolódik a katonaság. 

A kormány ezen ugy akart segiteni, 

hogy több helyőrségben a csapato- 

kat felcserélte. Ezzel azonban a 

hadsereg hangulatát nem változtat- 

ták meg. 

Az egész hadseregben moz- 

golódás indult meg, amelynek 
éle a mostani dinasztia ellen 

irányul. A királyt el akarják 

távolitani és az a céljuk, hogy 

kikiáltsák a jugoszláv köztár- 

saságot, amelyet konföderá- 

ciós alapon akarnak megszer- 
vezni olyképpen, hogy a régi 

Szerbia, Horvátország és Szlo- 

vénia teljesen egyenrangu ré- 

szei lesznek a köztársaságnak. 

(Folytatás az 5. oldalon) 

állampolgárai tudjanak fizetni. A 

pénzügyigazgatóság jelentése, me- 

lyet gyászkeretbe foglalva kellene 

eljuttatni a kormányhoz, a leg- 

komolyabb figyelmeztetés a há 

boruutáni korszak legkomolya 

idejében. 



2. OLDAL 

Vita a román és 
között a leszerelési konferencia fen- Sechemmel Viktor az evangélikus 

gerészeti albizottságában 
A genfi leszerelési konferencia 

tengerészeti albizottsága tegnap dél- 
előtt ülést tartott. A román delegá- 
tus kifogásolta a magyar delegá- 
ciónak a monitorok megszüntetésére 
vonatkozó inditványát. Kifejtette, 

hogy a monitorok kizárólag védelmi 
jellegüek és a parti ütegek által 

könnyen megsemmisithetők. Hason- 
lóan beszélt a lengyel delegátus is, 

aki különben azt inditványozta, 

hogy ezt a kérdést utalják át a 
szárazföldi albizottsághoz, mert a 
folyókon járó monitorok ügye nem 
tartozhatik a tengerészethez. 
A magyar delegátus visszautasi- 

totta a román delegátus érveit és 
rámutatott, hogy azok nem helyt- 
állók. A monitorok ereje abban rej- 
lik, hogy mindig meglepetésszerüen 
támadhatnak és gyorsaságukkal ha- 
marosan el is távozhatnak, mielőtt 

razföldi albizottság elé terjeszteni és 
kéri, hogy efölött a tengerészeti al- 

inevében mondott üdvözletet. Tie. 

ellenük hathatósan fellépnének. Ezt 
a kérdést szerinte lehetetlen a szá- 

bizottség döntsön. 

Az albizottság elfogadta a magyar 
delegátus álláspontját és magát a 
monitorok kérdésében illetékesnek 
mondta ki. A döntést az albizottság 
később hozza meg. 

. 

Miniszterek és alminiszierek távozása a kormányhól, 
melyet kizárólag Jorga és Argetoianu hiveivel 

A kormány átalakitása megkez- 
dődött. Vasilescu Carpen 
iparügyi miniszter már hátom nap 

előtt benyujtotta lemondását, ame- 
lyet elfogadtak és azt hivatalosan 
ma reggel hozzák nyilvánosságra. 

Délben tizenkét órakor Jorga mi- 

niszterelnök és Argetoianu 

pénzügyminiszter együttes kihallga- 

táson jelentek meg az uralkodó 
előtt, akinek jelentést tettek az át- 

szervezés módjáról. Végleges dön- 
tés még nem történt, azonban egy- 
előre bizonyos, 

egészitenek ki 
Carpen utóda Tasca tanár, 
berlini követ lesz. Távozik a kor- 
mányból Cantacuzino munka- 

volt Lehetséges, hogy a mai napon az 
1 átszervezés szélesebb jelleget ölt és 
esetleg más 

ügyi miniszter is, aki helyett Topa 
Péter drt, a kamara alelnökét ne- 
vezik ki. Ghica külügyminiszter 
egyelőre megtartja tárcáját, mert a 
jelenlegi viszonyok között reá szük- 
ség van. Bizonyos, hogy a kor- 
mányból Cristi, Buzdugan, 
Metes Stanciu és Tataru 

miniszter is kiválik a 
kormányból. Az bizonyos, hogy 

részben Jorga, részben Argetoianu 
i 

is résztvenne 

i 

alminiszterek kiválnak és az ő he- 
lyüket nem töltik be A kormány- 

hogy Vasilescu- [ ban csupán négy alminiszter marad. 

hiveiből egészitik ki a kabinetet és 
azok a hirek, mintha aktiv politi- 
kus, esetleg valamelyik párt vezére 

a kormányban, eles- 
nek. Nyolc:tiz napon belül minden- 
esetre befejezést nyer az átszerve- 
zés és akkor a parlamentet rendki- 
vüli ülésszakra hivják egybe. 

Minden hónap huszadikái 
dijak kifizetését és azutá 

g igérik a nyug- 
nkerül majd a 

sor a köztisztviselői fizetésekre 
Zlatescun temesvári pénzügyigaz- 

tótól nyert felvilágositás alapján 
megirtuk, hogy a nyugdijak és köz- 
tisztviselői fizetések kiegyenlitésére 
a pénzügyminiszteriumban uj rend- 
szert dolgoznak ki. A pénzügyigaz- 
gatóhoz tegnap magérkezett már az 

erre vonatkozó rendelkezés, amely- 
nek intézkedései a következők. 
Május hónaptól kezdve min- 
den hó 1-20 napjai között ki- 

iizetik a nyugdijilletményeket, 
valamint kiegyenlitik azokat az anya- 
gi kiadásokat, továbbá a különböző 
szállitásokat, amelyeket az egyes 
minisztériumok kellő időben közöl- 
nek a pénzügyminiszteriummal, hogy 
a vonatkozó összegeket ki lehessen 
utalni. 

A hónap huszadika után, már 
csakis a köztisztviselői fizeté- 
seket utalja ki a pénzügymi- 

niszterium. 
Szigoruan megtiltja a pénzügy- 

miniszterium, hogy letéti jegyekre, 
amelyeket fizetési utalványok elle- 
nében adtak ki, bármilyen kifizetést 

eszközöljenek. A letéti jegyek ellen- 
értékét csakis a pénzügyminiszteri- 
um különleges rendelete alapján le- 
het kifizetni. A letéti jegyek kifize- 
tésére, - amelyek az 1931 évi ki 

10z 
- 

letáthelyezés 

fizetésekre és állami szállitásokra 
vonatkoznak - a pénzügyminiszte- 
rium karöltve az állami amortizá- 
ciós pénztárral tesz majd intézkedé- 
seket. 

Ami a nyugdijak kifizetését il- 
leti, erre vonatkozólag a köz- 
ponti nyugdijpénztár ujabb 
különleges intézkedéseket tesz 

és ezekről a pénzügyigazga- 
tókat értesiteni fogja. 

Az állami pénztárakba befolyó ösz- 
szegeket továbbra is a Nemzeti 
Bankba kell befizetni és a jegy- 
bank fiókok csakis a pénzügymi- 
niszterium kiutalási engedélyei alap- 
ján adhatnak pénzt. 

Ünnepélyes keretben ülfe meg az 
egész ország lakossága a május 

fizediki nemzeti ünneper 
Temesvárott és az egész ország- 

ban impozáns keretek között folyt 
le a május tizediki nemzeti ünnep. 
A gyárvárcsi görög keleti katedrá- 
lisban, ahol a hatóságon fejei, Mo- 
tas Demeter tábornok hadosztály- 
parancsnok, Furlugeanu Oktá. 
vián prefektus és Grofsorean 
Kornél dr. főpolgármester vezetésé- 
vel jelentek meg, valamint a többi 
templomban, ünnepélyes Te Deum 
volt. Az istentiszteletek után a Lloyd- 
saron következett a diszszemle. 
Samboteanu János ezredes, tér- 
parancsnok vezetése mellett elvo- 
nultak a tisztek, majd feltünést kel 

Cipőüzletemet Szt. György-térre, 
volt Echo cipőüzletébe 

helyeztem 

tett a Dragalina Kornél dandár- 
parancsnok, ezredes vezénylete mel- 
lett felvonuló tüzérség és Licare- 
tiu János ezredes, az ötös vadászok 
helyettes parancsnokának vezetése 
mellett a temesvári vadász háziezred 
felvonulása. Vargulici János ez- 
redes vezetése mellett a mehéz tüzér- 
ség következett. Festői képet nyuj- 
tottak az önkéntes- és a városi tüz- 
oltók is. 
A felvonulás után a megyeházán 

Motas hadosztályparancsnok és Fur- 
lugeanu prefektus előtt végbement 
a fogadás. Tiucra Patrik dr. fő- 
esperes a görög keleti, Muntean 

át 

magyar delegátus 
puüspöki helynök a római katolikus, 

; 
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György püspöki vikárius a görök 
katolikus, M agyary Pál prelátus, 

Ajtay Gábor a református, ifj 

és Drechsler Miksa dr. főrabbi 
a zsidó egyházak hüségét tolmáa- 

Samboteanu ezredes a 
csolta. 
hadsereg, ConstantinescusScar- 
lat táblabiró a birói kar, Mercea 
Viktor dr. az ügyvédi kamara, 
Boullen Pierre a konzuli kar 

ran Emil dr. főjegyző a megye, 
Blajan Viktor dr rektor a müű- 
egyetem, Fodor János a tankerü- 
leti főigazgatóság, Zlatescu pénz- 
ügyigazgató a pénzügyigazgatóság, 
Baltescu János dr. kamarai el- 
nök a kereskedelmi és ipari világ 
testületeinek nevében biztositotta a 
haza és király iránti hüségről a 
hatalom képviselőit. Lu gojan 
Miklós a mezőgazdasági, Telegut 
János dr. az orvoskamara, Jones- 
cu Vazul a telefontársaság, Go- 
iumbovici Viktor a posta, To- 
nescu Radu ezredes a volt front- 
harcosok, dr. Dobosan Jánosné a 
nőegyletek és a Vörös Kereszt, 
Jonescu Raduné pedig a hadi- 
özvegyek és árvák hódolatát tol- 
mácsolta. 
Az üdvözlésekre Furlugeanu Ok- 

tavián prefektus, majd Motas had- 
osztályparancsnok válaszoltak és 
ama reményüknek adtak kifejezést, 
hogy a polgárság vállvetett munká- 
jával sikerül a nehézségeket leküz- 
deni. Este zenéstakarodóval ért vé- 
get az ünnepség. A kifogástalan 
rendezésért Gussi Aurél tendőr- 
kvesztort illeti elismerés. 
Bukarestben szintén külső fény- 

nyel ülték meg az ünnepet, amelyen 
Károly király és Mihály nagy- 
vajda is résztvettek. Délben a királyi 
palotában fogadás volt. 

A Magyar Nőegylet 
hangversenye az árvizkárosul- 

tak javára 
A temesvári Magyar Nőegylet 

nagyszabásu hangversenye Furlu- 
geanu Oktaviánné és báró A m- 
brózy Andorné védnöksége alatt, 
az árvizkárosultak javára, a legtel- 

j jesebb siker jegyében zajlott le a 
Tiszti Kaszinóban. Az est vendége 
Rösler Endre, a magyar királyi 
operaház tagja volt, aki ugy válasz- 
tékos müsorával, mint magas kultu- 
ráju énekmüvészetével elhatározó 
diadalt aratott. Gomes, Rimszky- 
Korsakoff, Weinberger müveibel 
énekelt, majd Kodály, Graff és 
Lányi legszebb magyar müdalait 
kötözte harmatos csokorba, minden 
számával zugó tapsvihart váltva ki. 
Rösler nem először szerepelt ez- 
uttal a temesvári közönség előtt, de 
legutolsó fellépte óta is hangja 
nemesedett, szinesedett és elő- 
adása még bensőségesebb lett. 
A Magyar Dalárda Sz egő Ferenc 
karnagy vezénylésével Cuypers Ro- 
land kürtjét és Ernani bordalát hozta 
befejezett tökéllyel. A Tommkvar- 
tett Haydn B-dur vonósnégyesét in- 
terpretálta a tőle megszokott el- 
mélyedéssel és finomsággal. Rösler 
Endre számait Freund Leó ki- 
sérte zongorán brilliáns könnyed- 
séggel és alkalmazkodással, mig a 
Magyar Dalárda énekszámait Joszt 
Géza kisérte zongorán müvészi ava- 
tottsággal. Flaneur. 

Weiss Vilmos cipőraktaár 
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Megválasztották Franciaország 
uj elnökét Lebrun személyében, 
aki annak idején a versaillesi bé- 

keszerződés ellen foglalt állást 
Versaillesben kedden délután a 

francia nemzetgyülés - amelynek 

tagjai a feloszlatott kamara és sze- 

nátus tagjai voltak - megválasz- 

totta Franciaerszág uj köztársasági 

elnökét. Jelöltek voltak: Albert 

Lebrun, a szenátus elnöke, Paul 

Faure, a szocialista párt titkára és 

Cachin kommunista. Előző napon 

szó volt még Painlevé volt mi- 

niszterelnök jelöléséről is, azonban 

Painlevé visszalépett. A választáson 

mindazonáltal mégis adtak le ráné- 

hány szavazatot. 

Az elnökválasztás a hagyományos 

szokás szerint folyt le. A képviselő- 
ket és szenátorokat délben két kü- 

lönvonat vitte ki Versaillesbe, ahol 

akkor a kiváncsiak sok száza gyült 

össze. 
A nemzetgyülés pont két óra- 
kor gyült össze a versaillesi 

kastély szinháztermében. 
Az elnöki székben Lebrun ült. Meg- 

nyitó beszédében kegyelettel emlé- 
kezett meg Doumer elnökről. Sza- 
vait a nemzetgyülés tagjai - a kom- 

munisták kivételével - állva hall- 

gatták végig. Azután a gyászjeléül 

szünet következett, majd amikor 

Lebrun ujból megnyitotta a nemzet- 
gyülés ülését, elrendelte a szavazást. 

Tekintettel arra, hogy maga Lebrun 
is a jelöltek között szerepel, az el- 
nöklést Rabier alelnöknek adja 

át. Ez hirtelen felnyitja a nemzet- 

gyülés tagjainak neveit tartalmazó 

könyvet, amely az M betünél nyilik 
szét. Erre kimondja, hogy a szava- 
zást ez a betü kezdi meg. 
A szavavás rendben és minden 

zavar nélkül folyt le. Háromnegyed 
öt előtt fejezték be a szavazást és 
megkezdődött a szavazatok össze- 
számlálása. 

Öt perccel öt óra előtt Rabier 

elnök kihirdette az eredményt, 

amely a következő: leadtak 

828 szavazatot, ebből Lebrunre 

esett 633, Paul Faurera 114, 

Painlevére 12 és Cachinra 8 

szavazat jutott. Negyvenkilenc 

szavazólap üres volt. Rabier 

kihirdette, hogy Lebrun már 

az első szavazásnál abszolut 

többséget kapott és igy Fran- 
ciaország ujonnan megválasz- 

tott köztársasági elnöke. 

A választás után Lebrun a ver- 
saillesi kastély Marengo-termében 
fogadta Tardieu miniszterelnököt, 

akitől képletesen átvette a hataimat. 

Majd a szenátus és a kamara elnök- 

ségei járultak eléje és kifejezték sze- 
rencsekivánataikat. Lebrun aztán 

autón behajtatott Párisba. Autóját a 
köztársasági gárda diszszázada ki- 
sérte. Amerre a menet elvonult, min- 

denütt lelkesedő tömeg üdvözölte az 
uj államfőt. Párisban Lebrun először 
az ismeretlen katona sirját, majd az 
Elysée-palotában Doumer ravatalát 
látogatta meg és csak azután ment 
a szenátus palotájában levő laká 

MA ESTIG 
zzzzzzzzzzm z zzzzssssoo SzOmbaton delben már utazhat 

sára. 
Lebrun, aki jelenleg hatvanegy 

esztendős, a lotharingiai Brie ipar- 
városból származik. Középtermetü, 

nyulánk, csontos, mozgékony férfi. 
Politikai pályáját korán kezdte. 1900 
ban lett először képviselő. Nagy sze- 

repet sohasem játszott. Okleveles 
mérnök és mint ilyen inkább a belső 
közigazgatási és gyarmatfejlesztési 
kérdésekkel foglalkozott. Caillaux 
kormányában a gyarmatügyek mi 
nisztere lett. Ezt a tárcát megtartotta 
Poincaré és Doumergue kabinetjei- 

ben is. Clemenceau kabinetjében 
blokádminiszter lett. Azonban Cle- 
menceau valamiért megneheztelt rá 

és elejtette. Ekkor szenátor lett. 
Érdekes, hogy az 1919-iki 
irancia választások alkalmával 
Lebrun a versaillesi békeszer- 

ződés ellen foglalt állást. 
Amikor egy esztendő előtt Doumer 

szenátusi elnököt köztársasági el- 
nökké válesztották, a szenátus el- 

nöki székében Lebrun volt a köve- 
i tője, most pedig követi őt az Elysée- 
palotában is. 

Az izgári magyar telepesek sürgetik 
a rajtuk esett igazságtalanság 

orvoslását 
Izgár község magyar telepesei 

között évek óta nagy elkeseredés 
uralkodik. Annak idején a volt köz- 
alapitványi birtokra telepitették őket 
és egy-egy telep tizenegy holdból 

állott. A telepek vételárát a negy- 
venőt telepes az előirt evi részletek- 

ben ki is fizette és nem rajtuk mu- 
lott, hogy a háboru miatt nem kap- 
ták meg idejében a telekkönyvi 
rendezést. Így esett aztán, hogy az 
agrártörvény alapján minden telek- 

ből négy négy holdat kihasitottak 
és azt a falubeli igényjogosultak kö- 
zött osztották szét. Annak idején 

kilátásba helyezték a magyacr tele- 
peseknek, akiktől telepenkint még 
másfél holdnyi legelőjárandóságot 
is kisajátitották, hogy a kisajátitás 

után nekik megmaradó hét hold 
földet az eredeti tizenegyből maguk 
választhaták ki maguknak. Ez 

azonban mindeddig nem 

meg és az igényjogosultak tetszésük 

szerint szembecslés alapján vettek 
el maguknak négy négy holdat az 

egyes telepekből. Az izgári telepe- 

sek azóta számtalanszor sürgették 

az igéret beváltását és a földek 
pontos felmérését, valamint a kisa- 

játitott területek megváltási árának 

kifizetését, azonban mindeddig hiába. 

Tegnap az izgári telepesek képvi- 

seletében Szvetlacsek József 
telepes járt Temesvárott. Felkereste 

a kataszteri mérnökséget és az ag- 

rárbizottságot és kérte ezeknek a 

régen vajudó kérdéseknek a rende- 
zését. Jelenleg az izgári telepesek 
között bizonytalanság uralkodik, ami 
szükségessé teszi a földek felméré- 
sét és az igényjogosultak részére 

i kisajátitott területek fekvésének 
l végleges kijelölését. 

A szocialistapárt nem hajlandó 
Herriot kormányában résztvenni 
Tardieu francia miniszterelnök 

benyujtotta Lebrun uj köztársa- 
sági elnöknek a kormány lemondá- 
sát. Ez a lemondás most azonban 
nemcsak formai, hanem tényleges 
is, mert a vasárnapi bukás után 

Tardieu megmaradása a kormány 
élén lehetetlenné vált. Tardieu le- 
mondási okmányában ugyan hatá- 

rozottan arra kérte az elnököt, hogy 
az ügyek vitele alól is mentse föl 
az ujkormány megalakulásáig, azon- 
ban Lebrun kérésére egyelőre mégis 
a helyén maradt. Valószinü, hogy 
Lebrun elnök hamarosan megbizza 

Herriot volt miniszterelnököt az 
uj kormányalakitással. Herriot, aki 
nek radikális pártja a kamarában a 
legtöbb mandátumot kapta, balol- 
dali kormányt alakit. Herriot hir 
szerint a Blum-féle szocialistapár- 
tot is igyekszik rábirni a kormány- 

ban való részvételre. Ez a párt 
még nem döntött arra nézve, hogy 
a kormányban résztvesz-e és a ha- 
tározathozatalt elhalasztotta. Való- 
szinű, hogy a szocialistapárt kon- 
gresszusa a kormányban való rész- 
vétel ellen fog nyilatkozni. 

Barátnője lakásán halántékon 
lőtte magát egy százados és 

nyomban meghalt 
Budán, a Szent János-tér 2. számu 

házban özvegy Littke Kálmánné 
lakásán rejtélyes tragédia történt. 
Az asszony levéllel elküldte a cse- 

lédjét a térparancsnokságra és onnan 

egyik ismerős ezredest sürgősen 

! magához kérte. Amikor az ezredes 
a lakásban megjelent, Littkené el- 

mondotta neki, hogy lakásának má- 
sik szobájában Ruttkay Gábor 
koronaőr százados holtan fekszik. 
Az ezredes megtekintette a halottat 

egyémni 

kiállitó fordul meg, 

fogadunk el jelentkezéseket a ked- 
vezményes budapesti utazáshoz 

utlevéllel. 

3. OLDAL 

és megállapitotta, hogy a százados 
revolverrel öngyilkosságot követett 
el és a golyó, amely a halántékán 
át az agyba hatolt, azonnal megölte. 
Lütke Kálmánné a megindult nyo- 
mozás során elmondotta, hogy a 
századoshoz több évi barátság füzte. 
Most is meglátogatta, a legbarátsá- 
gosabban elbeszélgettek és nem 
volt köztük semmi olyan, ami a 
századost elkeserithette volna. Az 
asszony egy percre átment a másik 
szobába és Ruttkay százados akkor 
követte el az öngyilkosságot. Rutt- 
kay Gábor századosnak felesége és 
tiz éves kisfia van. Anyagi gondok 
miatt aligha követhette el tettét, 
mert Tiszaszentimrén kétszáz holdnyi 
birtoka ivan. A rejtélyes ügyben 
katonai és rendőri hatóságok nyo- 
moznak. Littkené lakását lepecsétel- 
ték. Ruttkay százados lakásán ház- 
kutatást tartottak és több iratot 
foglaltak le. 

Versengés folyik 
a kisebbségi ujságirók májusi 

vásárán a jobb helyekért 

Temesvár kereskedői lázasan ké- 

szülődnek a hónap végén megtar- 

történt tandó májusi vásáron való részvé- 
telre. Jellemző a nagyfoku érdeklő- 

désre, hogy számos kereskedő és 
iparos külön, meglepetésszámba 

menő kollekciót állit össze a vásár- 
ra, ami azt jelenti, hogy a vásáron 

olyan cikkek és tárgyak szerepel- 

nek majd, amelyek méltán általános 
feltünést fognak kelteni. Az egyik 
temesvári butorkereskedő müűhelyé- 
ben most állitanak össze egy XIV 
Lajos korabeli hálószobakészletet s 
a cég egyenesen a vásár fontossá- 
gára való tekintettel határozta el 

magát, hogy meggyártja ezeket a 
remek butordarabokat. Ugyancsak 
egy temesvári cipőkereskedő, egé- 
szen speciális és egyéni tervezetü 

cipőket gyártat, hogy a sikert ki- 
vivja velük a szenzációt keltő há- 
romnapos vásáron. A Ferdinánd 

szálló nagytermében naponta számos 
kiválasztja a 

helyet, felméri és beosztja a kiálli- 
tás szempontjából. A vezető cégek 

a jobb helyeket már napokkal ez- 
előtt lekötötték ugy hogy a hátra- 
levő helyekért valóságos versengés 
indult meg. A májusi vásár irodáját 
(Brummerton boyvállalat, telefon 
17:24) a nap minden szakában tele- 

fonérdeklődők hivják fel, vagy 
sokan személyesen jönnek be, hogy 
a tervrajz alapján helyet válassza- 
nak ki maguknak. A vásári iroda 
délelőtt 1o-12, délután 4 és 6ó óra 
között szolgál információkkal. 
A háromnapos vásár egyik szen- 

zációja lesz a két nap délutánján 

megtartandó divatrevü, amelynek 
megrendezése olyan káprázatos lát- 
ványt biztosit, hogy a látogatók 
ilyen meglepetésre nem is számi 
tanak. A divatcégek gyönyörü, slá- 
gerkreációit Temesvár uriasszonyai 
és urileányai vonultatják fel erre a 

célra külön megkonstruált divatre 
vühidon. A divatrevü folyamán egy 
kitünő zenekar hangjai töltik meg a 
termet, a rendezőség tervbe vette, 

hogy a vásárlás és látványosság 
mellett szórakozást is nyujt, ameny- 
nyiben a hangulatos délutánokba a 
táncot és egyéb meglepetéseket is 
belevon. 



ismerés illeti Wersching Dánielt 

Szerkesztöség és kladóhivatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÖREYTÉN 
4. szám. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 88, negysdévrs 240, fél 

évre 450, évente 900 lel. - Kül 

földre : havonta 110, negyedévr 

330, felévre 600, évente 1200 lel 
vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2.52 este 9 után 7-65 és 2-42 

A ezerkesztésért és kladásért 
főszerkesztő felel. 

A sVicioria nyomda nyomása 

Ötfvenhárom szereplő 
a zsombolyai Landestreu pompás 

operettelőadásán 

A zsombolyai La ndestreuegye- 
sület mükedvelő gárdája jólsikerült 

szini előadást rendezett, amelyen a 
Herzensfrühling cimü háromfelvoná- 
sos német operett került előadásra. 

Az operettnek ötvenhárom szerep- 

lője volt, akik kifogástalan játékuk- 
kal diadalra vitték az előadást. A 
főszerepet Schira Liza alakitotta 

és ugy énektudásával, mint táncai- 
val nagy sikert aratott. Partnere a 
bársonyos tenorral rendelkező Ban- 
denburg János volt, akinek mü- 

vészi játékát tapsviharokkal jutal- 
mazta a közönség. A jókedvről 
Reiter Miklós, Kovács Elza és 

Rothen Hans gondoskodtak és 
jóizüű humorukkal minden jelenetük- 
nél megkacagtatták a közönséget. 
A többi szereplők Schuld János, 
Novakovics Kató, Bandenburg Anna, 
Wiszkocsill Willike, Koch Miklós, 

Schira József és Wagner János pom- 
pás alakitást nyujtottak és szintén 
hozzájárultak az előadás sikeréhez. 
A két táncos jelenetnél Hepp Liza, 
Theissen Liza, Theissen Franciska 

Straczky Kató, Strunk Regina, Paul 
János, Zappe Péter, Schira János, 
Bácker Márton, Stoffel Liza, Hepp 
Zsuzsi, Ouitter Rezső, KrámerZsuzsi, 

Gábriel János, Kramer József, Ban- 

denburg Antal és Wilmsz János mü 
ködtek közre nagy sikerrel. Az elő- 
adás fénypontja Wiszkocsill 
Lolly és ifji Wersching Dani 
táncmüvész tánckettőse volt. A mü- 
vészi táncszám nagy tetszést aratott 
és a közönség lelkes ünneplésben 
részesitette a táncosokat. A siker 
oroszlánrésze Mersdorf Jenő káp- 
lánt és Linster József tanárt illeti, 

akik fáradhatatlan munkával rendez- 
ték és betanitották az operettet. El- 

is, aki a táncok betanitásával járult 
hozzá a sikerhez. Az énekszámokat 
a kaszinó zenekara kisérte és a leg- 

jobb teljesitményt nyujtotta A ki- 
tünő előadást pünkösd másodnapján 
megismétlik. 

- A püspök sürgeti a lelkészek 
fizetését. Pacha Ágost püspök 
tegnap Bukarestbe utazott, ahol az 
egyházmegye lelkészeinek elmaradt 
kongruája ügyében fog eljárni. A 
megyéspüspök pénteken tér vissza 
Bukarestből. 
E- Gradinarin kulturtanásnok 

szabadságon. Gradinariu Emil 
városi kulturtanácsnok ma kezdi 

- Pacha megyéspüspök bérma- 
utja. Pacha Ágost megyéspüspök 
legközelebb bérmautra indul. Május 
15-én, pünkösd vasárnapján a bel- 
városi székesegyházban osztja ki a 
bérmálás szentségét, május r6-án 
Magyarpécska községben, r7-én 

Szemlakon, május 27 én Ujpécsett 
és Parácon, május 28 án Temessá- 
gon, május 31 én Jánosfölde köz- 

ségben és Ivándán, junius elsején 
Torontálkeresztesen, junius 2 án 
Csávos és Gyér községben, junius 
3án Dolác és Tolvád, junius 4-én 

Karácsonyfalva és Pártos, junius 
5-én Józsefszállás községben, junius 
12én pedig Lugoson adja fel a 
püspök a bérmaszentséget. 

- Májusi tél. A Prahova völgyé- 
ben tegnap hajnalban nagy vihar 
pusztitott, majd sürü havazás követ- 
kezett, amely egész napon át tartott. 
Temesfőtől egészen Szinajáig a vi- 
dék téli képet nyujt, a hegyeket 
mindenütt tiz-husz centiméteres hó- 
réteg boritja. 

Férfiszövetek 
140 leitől kezdve a legfinomabb 
angol minőségig mélyen leszálli- 

tott árak mellett kaphatók 

Rabonga Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szent György-tér 

Róm. kath. püspöki palota 

/ 
KAUcsUKsAROK 

A falusi magyar ifjuságot szorosabb 
lelki és baráti kapcsolatba hozzák 

a városi fiatalsággal 
A Magyar Párt ifjusági tagozata 

elhatározta, hogy nagyobb töme- 

gekben sorra felkeresi a magyar- 
lakta bánsági falvakat. Ezekkel a 
látogatásokkal a tagozat szoros kap- 
csolatot keres a falusi magyar fia- 
talsággal, amelyet erősiteni kiván 
magyar kulturájában és egyben rá- 
nevelni arra, hogy a mai vezetők 
majdani kidölése után átvegye ezt 
a feladatot, amelyet ma a magyar- 

ság érett férfiai teljesitenek. A Ma 
gyar Párt ifjusági tagozata a falusi 
látogatások során ismertető előadá- 
sokat tart tart, műsoros előadásokat 

rendez, kirándulásokon és táncmu- 

latságokon igyekszik a falusi ma- 
gyar ifjuságot a városi ifjusággal 
lelki és baráti kapcsolatokba hozni. 
Ennek a munkának másik célja az, 
hogy a magyar ifjusági szervezete- 
kat az összes falvakban kiépitsék. 
Az első ilyen falusi kirándulást a 

Magyar Párt ifjusági tagozata Irsa 
Dániel főtitkár vezetésével május 
15-én, pünkösd vasárnapján rendezi, 

amikor ellátogat Ötvösdre. Azután 
sorra következik Klopódia, Gátalja, 

Végvár, Józsefszállás, Öregfalu, Ke- 

resztur, Őtelek, Magyarszentmárton, 
Detta és a többi bánsági község. A 
falusi ifjuság látogatásai a nyár 
folyamán befejeződnek és őszre a 
Bánság magyar ifjusága már hatal- 
mas kulturális szervezetben fog tö- 
mörülni. 

A Magyar Párt ifjusági tagozata 
közli, hogy vasárnap, május I5 én 
az ötvösdi kirándulásra az indulás 
teherautón reggel nyolc órakor lesz 
a Magyar Háztól. Részvételi dij 
20 lei személyenkint, A kiránduláson 
résztvenni óhajtók csütörtökön estig 
a klubhelyiségben jelentkezzenek. 
Vendégeket szivesen látnak. 

fTemesvári ügyvéd adománya. 
Fekete Vilmos dr. temesvári ügy- 
véd ötvenötödik születésnapja alkal- 
mából ötezerötszáz leit juttatott a fő- 
polgármesteri hivatalhoz. A kisérő- 
levél szerint azt a pénzt a következő 
célokra kéri forditani: ezer leit a 
munkanélküeknek, ezer leit az ügy- 
védek segélyalapjára, ezer leit az 
ujságirók segélyalapjára, ezer leit a 
temesvári és czer leit a megyei ár- 
vizkárosultaknak és ötszáz leit a 
mentőegyesületnek. 

- A községi választásokat min 
denáron megtartják. Illetékes körö- 

ket a községi választások foglalkoz- 
tatják. Most már bizonyos, hogy 
Argetoianu a községi és me- 
gyei nagytanácsi választások meg 
artása mellett foglalt állást. Tegnap 
a kormánypárt több tagja ugyanis 
megkisérelte meggyőzni Argetoianut 
arról, hogy a választásokat októ- 
berre halasszák el. Azonban Arge- 
toianu szilárdan kitart ama elhatá- 
rozása melleat, hogy juniusban vá- 
lasztat, egyben ki akarja zárni a 
politikát ezekből a választásokból. 
Bizik abban, hogy a juniusi, esetleg 
juliusi választások alkalmával még 
jelenikezik a falvakban a konverzió 
hatása és ez a körülmény a válasz- 
tások menetét kedvezően befolyá- 
solhatja. 

..2 

meg egy hónapi szabadságát. Távol- ! 2 
létében Heim Ernő dr. népjóléti 

tanácsnok helyettesiti. 

- Gázoi az autó. A gyárvárosi 
Liget uton a Hungária fürdő köze- 
lépben a 411. nagyszebeni jelzésü 
autó elütötte Morariu Sándor tiz 

éves fiucskát, aki szerencsáre csak 

könnyebb zuzódásokat és horzsolá- 

sokat szenvedett. A mentők bekö- 

tözték a fiucska sérüléseit és szü- 

leinek Körte utca r szám alatti la- 

kására szállitották. 

ELSŐRENDÜ-SZÁRAZ 

VERSENYKÉBPES OLGó ÁRON 

ölERm e. 
- A rabló triumvirátus nyomá- 

ban. Megirtuk, hogy Nagyősz köz- 
ségben három autós bandita leg- 
utóbb vakmerő rablótámadást köve- 
tett el Komlosan Jakab gazda 
családja ellen. A banditák kirabol- 
ták az Amerikából nemrégiben haza- 
tért gazda házát és gazdag zsák- 
mányukkal Temesvár irányában el- 
menekültek. A nyomok alapján a 
temesvári rendőrség bünügyi osz- 
tálya is meginditotta a kutatást és 
a rendőrség nyomában van a gonosz 
tevőknek. 

Péntektől (Május 13.) kezdve a CAPITOLBAN.: 

fawrence Jibbet - Cupe Velez 
Anmerika legnagyobb baritonistája a gyönyörü mozisztár: 

cimü filmben 
Romantikus történet a nőről és szerelemről, Kuba tropikus 

paradicsomában 

Rendezte: W. S. van DYKE (TRADER HORN rendezője) 
Metro-Goldwyn-film 

- A leszereléssel a világválságot 
is meg kell oldani. Brüning német 
kancellár tegnap a birodalmi gyülé 
sen kijelentette, hogy a mostani 
leszerelési konferencián kifejezésre 
jut az igazi leszerelési vágy. A 
leszereléssel együtt azonban a 
világválságot is meg kell oldani 
és meg is lehet oldani, csak akarni 
kell. Végül kijelentette, hogy a 
leszerelés nem ezzel a konferenciá- 
val kezdődik tuiajdonképen, hanem 
megkezdődött már tizenkét esztendő 
előtt, amikor Németországot és szö- 
vetségeseit erőszakkal kényszeritet- 
ték a leszerelésre. A leszerelésnek 
egyenlőnek kell lennie és egyetlen 
államnak sem szabad előnyöket él- 
veznie. 

= Álilandó betörési krónika. 
Lármer Mária józsefvárosi la- 
kósnő feljelentést tett a rendőrsé- 
gen, hogy ismeretlen tettes álkulcs 
segitségével behatolt Preyer utca 
18 szám alatti lakására, ahonnan mint- 

egy kétezer lei értékben, különböző 

háztartási cikkeket zsákmányolt. 
Betörők jártak Mausz Péter bel- 
városi, Dóm téren levő lakásábán is 

és egy férfiöltönyt, aktatáskát és 
egyébb holmit vittek el. A rendőr- 
ség meginditotta a nyomozást. 
- Ellopták a pénztárcáját. S ten- 

zel Adolf nyugalmazott községi 

jegyző feljelentést tett a rendőrsé- 
gen, hogy pénztárcája, amelyben 
3200 lei készpénz és különböző fon- 

tos iratok voltak, eltünt. A jegyző 

azon gyanujának adott kifejezést, 
hogy a pénztárcát a Lloyd-soron is- 
meretlen tettes kilopta a zsebéből, 
de az is lehetséges, hogy elveszi- 
tette. Amennyiben ez az eset áll 
fenn, ugy kéri a becsületes megta- 
lálót, hogy az iratokat megfelelő 
jutalom ellenében adja le a rendőr- 
ségen. . 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 
Suma Sándor, Slahotka Rozália, 
Pfeifer Jenő, Stern Jenő, Gröger 
Alajos, Láng Brigitta és Wingert 
Karola Meghaltak: RetezanSofron 51, 
Weisz Mór ő9, Tiegermann Elvira 
29, Thierjung Katalin 52, Schum- 
mer Mátyás 52, Burghardt Zsófia 
68, Beer Jozefina 75 és Konstanti- 
novits Anna 76 éves korában. 



Nyole hónap politikai ese- 

yei. Cioban Pompil dr. ügy- 

d tegnap délben megjelent Grof- 

sorean Kornél dr. főpolgármes- 

ternél és közölte vele, hogy okira- 

tok alapján részletesen megirta az 

1918. december r től r919. augusz- 

tus 3 ig terjedő időszaknak Temes- 

(várott lejátszódott politikai esemé- 

nyeit. Ez a mű fontos történelmi 

adatokat tartalmaz és kéri 
a várost, 

hogy a munka kiadását vállalja 

magára. A munka megi
rásánál fel- 

használt okmányokat falajánlja a 

város levéltárának. Grofsorean 
Kor- 

nél dr. főpolgármester rámutatott 

arra, hogy a munkát a vá
ros csak a 

belügyminiszterium és a külügymi- 

niszterium jóváhagyása 
alapján ad- 

hatna ki, a felajánlott okmányokat 

zonban a városi levéltár számára 

köszönettel elfogadta és azok el- 

helyezéséről gondoskodni 
fog. Cio- 

ban Pompil dr. aggodalmát tejezte 

ki, hogy a két miniszterium jóvá- 

hagyása esetleg évekig várat ma- 

gára és ezért megfontolja, ne ad
ja-e 

ki saját maga ezt a munkát. 

Elhalasztott tárgyalás. A te- 

mesvári törvényszék tegnapra tüzte 

ki Hirsch Mayer és Scheer 

Vera ügyének tárgyalását, akiket 

mint ismeretes - 

büncselekmény elkövetésével vádol- 

nak. A tegnapi tárgyaláson a vé- 

delem a bizonyitási eljárás kiegé- 

szitését kérte és miután az ügyész 

a kérelemhez hozzájárult, a biróság 

a tárgyalást julius hatodikára elha- 

lasztotta. 

Betegsége a halálba kergette. 

Mamiszoff Agáta, hetven éves 

vvingai asszony, az elmult éjszaka 

felakasztotta magát. A szerencsétlen 

öreg asszony sulyos betegségben 

szenvedett és a szenvedések elől 

menekült a halálba. Az ügyészség 

a temetési engedélyt megadta. 

Kanizsal 
dívatáruház, Gyárváros! 

A külföld legfrissebb 
ujdonságai 

tenniszruha- 
anyagokban 

megérkeztek 

Dusválaszték az összesszinekben 

- Orsovai polgár aranylakodal- 

ma. Szép ünnepség keretében tar- 

totta aranylakodalmát Klein Jakab 

orsovai petroleumgyári szerelő, aki 

ötven évvel ezelőtt vezette oltárhoz 

Kirschner Katalint és most jó 

egészségben az orsovai templomban 

adtak hálát a ritka jubileum eléré- 

seért. A templomban Löven- 

kopf Kálmán rabbi tartott beszé- 

det, majd az orsovai zsidó társa- 

dalom ünnepelte a jubiláns házas- 

párt. 

* Nyugdijasok gyülése. A romá- 

niai polgári nyugdijasok szövetsé- 

gének Neicu Vazul elnök és Po- 

povici L. titkár irányitása mellett 

müködő temesvári fiókja május 15 én, 

vasárnap délután négy órakor az 

erzsépetvárosi Novotny féle ven- 

déglő nagytermében gyülést tart, 

amelyre a nyugdijpénztár kötelékébe 

tartozó összes nyugdijasokat meg- 

hnivják. A nyugdijszövetség elismert 

jogi testület és a sérelmek ki- 

ban levő eljárásokat a siker re- 

ményében folytatja bukaresti köz- 

pontja révén, amely állandó össze- 

köttetést tart fen a vidéki fiókok 

vezetőségével. 

államellenes 

küszöbölését célzó összes folyamat- 

5. OLDAL 

Bécsbe menekült katonatiszt a hivatalos 

cáfolat ellenére megerősiti a jugoszláviai 

eseményekről szoló hireket 
A párisi Havas ügynökség jugo 

szláv hivatalos helyről nyert infor- 

máció alapján közli, hogy Marburg- 

ban négy katonatiszt engedetlen 

volt feljebbvalójával szemben és 

revolvert fogott. A négy tisztet le- 

tartóztatták és hadbiróság elé ke 

rülnek. Ezzel a közléssel szemben 

azonban áll az, hogy az összeesküvő i 

tisztek közül az egyiknek valóban 

sikerült átszöknie Ausztriába és az 

egyik bécsi lapnak már nyilatkozott 

is. Elmondja, hogy a polgárság és 

a katonaság egyaránt a kormány 

és a dinasztia ellen foglalt állást. 

A mozgalom célja Sándor 

király detronizálása és a 

köztársaság kikiáltása. Eb- 

ben a mozgalomban nem- 

csak magasrangu katona- 

tisztek, hanem előkelő ál- 

lami hivatalnokok is részt- 

vesznek. 

Az állami hivatalnokok és a nyugz- 

dijasok már hónapok óta nem kap- 

jaák a járandóságaikat, a parasztság 
pedig annyira nyomorog, hogy ke- 

nyere sincsen. 
A boszniai Bungyevo községben 

a forrongó parasztság nagy csapatba 

verődött, amely négyezer emberre 

szaporodott fel. Ez a tömeg meg- 

rohanta az állami gabonaraktárakat 
és teljesen kifosztotta azokat. 

A királyi gárdába soroztak be nyolc 

daliás termetü temesvári fiatal- 

Temesvárott most fejezték be a ka- 

tonai sorozásokat. A sorozáson a be
- 

teg Negrea Viktor ezredes, hadkiegé- 

szitési parancsnok helyett Loichita al- 

ezredes elnökölt. A honvédelmi mi- 

niszteriumot Manolescu őrnagy, a 
bel- 

öügyminiszteriumot Jagolnita Emilren- 

dőrprefekturai titkár, a várost Kó- 

szó János dr. katonaügyi előadó 

képviselte. A sorköteles ifjak előál- 

litásáról az uj haderőtörvény értel- 

mében először gondoskodott a rend
- 

őrség. 

Összesen 1171 sorköteles ifju 

volt Temesvárott és pedig a 

Belvárosból 106, a Gyárváros- 

ból 355, az Erzsébetvárosból 

254, a Józsefvárosból 290 és a 

Mehalából 166. 

Az ifjak közül temesvári születésü 

593, a többi más vidékről való, de 

állandó temesvári lakós. A sorozá- 

son megjelent 772, távolmaradt 399 

ifju. Ezeknek a fele már régen el- 

költözött Temesvárról, sokan repat- 

embert 
riáltak, mások pedig ismeretlen he 

lyen tartózkodnak. A távolmaradta- 

kat hivatalból besorozták és ha a 

jövő év tavaszán esedékes bevonu- 

lásig nem jelentkeznek, mint szöke- 

vényeket köröztetik őket. Ezeknek 

büntetésből a rendes szolgálati idő- 

nél egy évvel tovább kell szolgálni- 

ok. Ugyanilyen elbánásban részesül- 

nek azok is, akik a sorozástól be- 

tegség, vagy külföldi tanulmányok 

miatt elmaradtak és azt szülőik ut- 

ján idejében nem igazolták. 

A sorozásra megjelentek között 

volt 97 idegen alattvaló, akik hono- 

sitásért folyamodtak. Ezeket csak 

akkor sorozzák majd, ha állampol- 

gárságuk rendezést nyer. 

Teljesen alkalmatlannak 13 

ifjut találtak, 25-öt egy évre 

vetettek vissza, ezenkivül 5 

ifjut másodszor vetettek visz- 

sza testi gyengeség miatt egy 

esztendőre. 

Mint családfentartót 18 ifjut men- 

tettek föl. Ezeknek négy éven át 

igazolniok kell, hogy azok az okok, 

amelyek alapján a felmentést kap- 

ták, még fenforognak e. A besoro 

zott ifjak a következő csapattesti 

beosztást nyerték: 386 a gyalogság- 

hoz, 104 a tüzérséghez, 24 a lovas- 

sághoz, a41 a csendőrséghez, I4 a 

határrendőrséghez és 35 a tengeré- 

szethez került. Feltünő volt az idén 

a sorozásra kerülő ifjak között a 

száznyolcvan centiméteres magassá- 

got elértek száma. A rekordot Ma- 

laiu Péter dr. közjegyző fia érte el 

száznyolcvankilenc centiméter ma- 

gassággal. 
Ezek közül a magas iijak kö- 
zül nyolcat a királyi gárdába 
soroztak be az illetőknek nem 

kis büszkeségére. 
Egy sorköteles ifjut egyszersmin- 

denkorra kizártak méltatlanság ci- 
mén a hadseregből. Az illető ugyan- 
is két évi börtönbüntetést töltött 
már ki és a büntetett előéletü ifja- 
kat a hadsereg nem fogadja be. 

1DŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 

tézet jelenti: A szél és az esőzés 

csökkenése várható helyenkint 

gyenge éjjeli tagyokkal. 

- Kreuger husz cinkosát letar- 

tóztatják. Stockholmi jelentés sze- 

rint a Kreugerügy botránya 

egyre dagad. A rendőrségi vizsgá- 

lat megállapitotta, hogy a Kre
uger 

koncern számos magasrangu tiszt- 

viselője tudott Kreuger Ivar csalá- 

sairól és nemcsak a hatóságokat nem
 

értesitette azokról, hanem még ke 

zére játszott Kreugernek ujabb s
zél 

hámosságok elkövetésében. H
ir sze- 

rint ebben az ügyben legközelebb 

husz letartóztatás várható. 

s Ha Temesvárra lön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisoara.) 

Nem öngyilkosság, hanem bal- 

eset. A tragikus körülmények kö- 

rülmények között meghalt Szit- 

kay Alajos fényképész édesanyja 

annak a közlését kéri, hogy fia nem
 

követett el öngyilkosságot, hanem 

balesetnek esett áldozatul. Szitkay 

Alajos nem volt születésétől kezdve 

nyomorék, hanem négy esztendős 

korában játék közben leesett a lép- 

csőn és azóta szenvedett testi fo- 

gyatékosságban. Nagyfoku ideges- 

sége volt és azért valószinü, hogy 

amikor közvetlen a vonat érkezése 

előtt a sineken át akart menni, el 

bukott, nem tudott felkelni és igy 

került a mozdony kerekei alá. 

Első mise, Kedden 

meg első miséjét az erzsébetvárosi 

római katolikus templomban Uray 

József ujmisés pap, akit Pac ha 

Ágost püspök nehány nap előtt 

szentelt föl pappá. Mint manuduk- 

torok Páter Márkus és Páter Imre 

szalvatoriánus atyák szerepeltek. 

Mise után az ujmisés pap megáldotta 

édesanyját, rokonságát és a közön 

séget 

Fogászat 
Foghuzás... 
Fogtoöméseesese.s 
Fehér arany korona.. 

Arany korona, garantált 22 
karátos arany . 

Goldin korona . . 
Fehértoz.... 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 

megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist. 

III., Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- Katalánia elszakad Spanyolor- 

szágtól. Katalániában már hónapok 

előtt mozgalom indult meg a Spa- 

nyolországtól való elszakadásra. A 

mozgalom egyre erősödik és naponta 

heves tüntetésekben robban ki. A 

töntetéseket a diákság irányitja, 

amely a rendőrségnek is ellentáll. 

Tegnap Barcelonában : rendőrség 

és az egyetemi hallgatók között 

ősszeütközésre került a sor, amely- 

nek során egy diák és egy rendőr- 

tiszt életveszélyesen megsebesült. 

Számos diákot letartóztattak. 

tartotta - Az osztrák kormányalakitás 
nehézségei. Az osztrák kormány- 
válság még mindig nem oldódott 
meg. Miklas köztársasági elnök 
Dolfusz eddigi földmivelésügyi 
minisztert bizta meg kormányalaki- 
tással. Dolfusz koncentrációs kor- 
mány alakitására törekedett, azon- 

ban a pártokkal erre vonatkozólag 

meginditott tárgyalásai nem jártak 

kellő eredménnyel. A nagynémetek 

nem akarnak koncentrációs kor- 

mányban résztvenni, tegnap délben 

pedig a Heimatblokk is elutasitó 

választ adott. Azt hiszik, hogy Dol- 

fusz ma visszaadja megbizatását 

Miklas köztársasági elnöknek, aki 

erre valószinüleg hivatalnokkor- 

mányt fog kinevezni. 

Közlemény 
A németsváb népközösségen ki- 

vülálló bánsági és aradkörnyéki 

német szervezetek képviselői a má- 

jus tizedikén Temesvárot tartott 

közös értekezletükön egyhangulag 

elhatározták a mindenre kiterjedő 

munkaközösségüket. Egyben kimon- 

dották, hogy Temesvárott népirodát 

állitanak fel, 

polgárnak mindennemü ügyben dij- 

talanul állanak rendelkezésre, hogy 

a vidéki lakosságot megkiméljék a 

felesleges költségektől. 

A bánsági és aradkörnyéki 
németek munkaközössége 

ahol minden német



A DÉLI HIRLAP A BUDAPESTI 
MINTAVÁSÁRON állandóan kap- 
ható, még pedig Az Est kioszkjá- 
ban, mely a vásár bejáratánál 
nyert elhelyezést. Ugyanott kap- 
hatók az összes utódállambeli la- 
pok is. 
- A bánsági német leányegyesü- 

letek Zsombolyán gyülést tartottak, 
amelyen a temesvári, ujpécsi, gra- 
báci és ujbessenyői egyesületek ki- 
küldöttei vettek részt. Az értekezle- 
ten Möller Károly tartott előa- 
dást. A délelőtti gyülés tagjai dél- 
után, mint a zsombolyai leányklub 
vendégei kiránduláson vettek részt. 

* Konyhaberendezési tárgyak, al- 
pacca evőeszköz és asztali tárgyak, 
finom acéláru mélyen leszállitott ár- 
ban kaphatók Scherter vaske- 
reskedésében, Temesvár, Belváros. 

Városi tejivó csarnokok a 
parkokban. A város elhatározta, 
hegy a különböző parkokban és 
nyilvános tereken tejivó csarnoko- 
kat létesit. Grofsorean Kornél 
dr. főpolgármester az erre vonat 
kozó tervezet megszerkesztésével 
Heim Ernő dr. kulturtanácsnokot 
bizta meg. 

- Megnyitó ünnepség a Besse- 
nyey telepen. A Bánsági Magyar 
Közmüvelődési Egyesület Bessenyey- 
telepi gárdája május 15 én, pünkösd- 
vasárnap délután három órai kez- 
dettel a Hegedüs-féle vendéglő 
összes helyiségeiben nagy kerti 
megnyitó ünnepélyt rendez külön- 
böző szórakozásokkal. Este nyolc 

órai kezdettel általános kivánságra 
megismétlik a Tommy és társa cimü 
kedves operett előadását, a cimsze- 
repet Sztáron Juliska alakitja. 
Szini előadás után tánc, amelyhez a 
Komancsek jazz szolgáltatja a zenét. 
Kedvezőtlen idő esetén az előadást 
a teremben tartják meg. 

Ne vásároljon 
sil ány utánzatot, mert 

kidobja pénzét! 
Táskát, koffert, 

bőrárut 
valódi anyagokból olcsón csakis a ké- 

szitőnél vehet. 

FEUER 
Belváros, Merczy-utca 8. 
Deutsch Testvérek mellett. 

Halászati cikkek nagy választékban, 
nagyon olcsón 

valamint a „Der moderne Angler oder was 
jeder Angler wissen muss" c. brosura 10 - lei 

árban szintén kapható 

Kecskemétinél 

* Dr. Dulin Hagó fogorvos ren- 

delőjét Lloyd sor 3. szám alá he- 
lyezte át (Fárber-palota, Lloyd-kávé- 
ház mellett) és rendelo-12 és 3-5-ig. 

- Meghivó a Temesvár Józsefvá- 
rosi Polgári Körnek 1032 május 209- 
én délelőtt 10 órakor a saját helyi- 
ségében tartandó rendes évi köz- 
gyülésére. Tárgysorozat: 1. Elnöki 
megnyitó, 2. Titkári jelentés, 3. Pénz- 
tári jelentés, 4. Számvizsgálói jelen 
tés, 5. Részleges tisztikar választása, 
9. Járandólapok megállapitása és 
albérletbe adása. 7. Esetleges indit- 
ványok, melyek nyolc nappal előbb 
benyujtandók, 8. Hitelesitők kijelő- 
lése. Határozatképtelenség esetén a 
közgyülés 1032 május 20-én délelőtt 
11 órakor fog megtartani. 

Az elnöksé g. 
. ű Déli Hirlap Budapesten állandósn 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hali. 

A nemzeti ünnep alkalmával bo- 
nyolitották le az iskolaközi atlétikai 
versenyt, amelyen a piarista gimná- 
zium, a Diaconovici Luga Liceum, 
a német liceum, a Zsidó liceum és a 
kereskedelmi iskola növendékei vet- 
tek részt. A pontversenyt a piarista 
gimnázium nyerte 18 ponttal, máso- 
dik a német liceum lett 17 ponttal, 
a harmadik helyet a zsidó liceum 
foglalta el 16 ponttal. negyedik a 
Diaconovici Loga, mig az utolsó he- 
lyezett a kereskedelmi iskola lett. 

Aradon 
két temesvári csapat, a TAC és Ba- 
natul vendégszerepelt. A TAC az 
AMTE együttese ellen küzdött és 
1f0 (0: 0) arányban vereséget szen- 
vedett. Vereséggel tért vissza a Ba- 
natul is, amelyet a Gloria 3 : 1 (3: 0) 
eredménnyel győzött le. 

Kolozsvárott 
a debreceni Bocskai küzdött az 
Universitatea ellen és szép játékkal 
4:2 (1:2) eredménnyel győztesen 
hagyta el a pályát. 

Nagyváradon 
a Wacker játszott a Crisana-Törek- 
vés kombinált csapat ellen. A né- 
metek többet támadtak, de kényte- 
lenek voltak végül az 1: 1 döntet- 
len eredménnyei megelégedni. 

Cseh futballcsapat vendégsze- 
repel Temesvárott a pünkösdi 

ünnepek alatt 
Marosvásárhelyen 

a Nagyváradi AC-Mures mérkőzést 
játszották le. A mérkőzést a NAC 
2: 1 arányban megnyerte. 

A temesvári 

Ripensia 
turázó csapata hazaérkezett Francia- 
országból. A visszatért és sok győ- 
zelmet aratott fiukat tegnap este 
lelkes bankett keretében ünnepelték 
a Metropolban. 

Nagyszabásu sporteredményben 
lesz része a temesvári közönségnek 
pPünkösd ünnepén, amikor a Moravska 
Slavia 

cseh futballcsapat 
két napon keresztül vendégszerepel 
Temesvárott. Pünkösd vasárnapján 
a Ripensia lesz a csehek ellenfele, 
második napon pedig a TAC mér- 
kőzik a kitünő cseh együttessel. A 
két nemzetközi mérközést a Banatul 
pályán bonyolitják le. 

A nyugati liga 
válogatott csapata Nagyszebenben a 
középliga csapata ellen játszott és 
10 arányban győzött. Az osztrák 
amatőr válogatott csapat Bukarest- 
ben az Unirea-Iricolor csapatával 
mérközött. A küzdelem 11 ered- 
ménnyel döntetlenül végződött. 

- A református nőszövetség vá- 
lasztásáról közölt beszámolóból té- 
vedésből kimaradt Csorba Már- 
tonné, Toth Benjáminné, Ludvig 
Gézáné, Pászth y Jenőné, Joa- 
novicsné és Fésüsné neve, 
akik valamennyien a választmány 
tagjai és lelkes buzgalommal vesz- 
részt a nőszövetség által kifejtett 
munkában. 

* Felhivás hátralékos előfizetőinkhöz. 
Felkérjüúk mindazon előfizetőinket, akik az előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 
hátralékot mielőbb rende2ni sziveskedjenek, 
mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 
lap további küldését beszüntetni és követe- 
ésünket érvényesiteni. 
Devizák magánárfolyama. Zürich 

ben a lei 306. Párisban 15.15. Mai 
árfolyamok a következők: angol 
font 622, dollár 167730, (efektiv dol- 
lár 164 05), holland forint 67.05, fran 
cia frank 5.50, clasz lira 8.65, szerb 
dinár 2.98, csen korona 4.95, német 

- Hilorián-nap Zsombolyán. A 
Zsombolyai önkéntes tüzoltók fényes 
ünnepségek keretében tartottták meg 
a hagyományos Flóriá n-napot. Az 
ünnepség alkalmával huszonöt tüz 
oltó kitüntetésben részesült. Az ün- 
nepséget szentmisével kezdték meg, 
amelyen a tüzoltótestület tagjai ál- 
dozáshoz járultak. Azután a Flórián- 
szobor elé vonultak és az Iparos 

felkiismeretes háztelőjavitást 
olcsón vállal jótállás mellett 
Winsam Ferenc pala- és 
cserépfedő. Józsefváros, Fröbl- 
utca 26/a Csermák-ház 

dalárda közrem 
vette a tüzoltók kitüntetése. A ki 
tüntett tüzoltók között volt Hüb- 
ner Antal szappangyáros és Me- 
echer Mihály esztergályosmester, 
akik alapitói voltak a tüzoltótestű- 
letnekk A kitüntetett tagokhoz márka 30.05, svájcei frank 32.25, 

belgas (öt belga frank) 23.40. Efek- 
tiv pengő 22.40, efektiv osztrák schii- 
ling 19.50. 

erdélyi és 

Ferdinánd 
jában. 

és divatrevü temesvári, 

cégek részvételével .. 

május 21, 22 és 
a temesvári kisebbségi 
ujságirók rendezésében a 

é 

Konrád Miklós ádr. és Suciu 
raján főszolgabiró intéztek beszé- 

det. Az ünnepséget uzsonával fejez- 
ték be. 

bukaresti 

23-án 

E 

szállóban 
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Hawai-i éjszaká 
A Tivoli mozi hangosfilmje 

egzotikus világot tár fel hangulato. szerelmi történet keretében. Egy vi lágfi és benszülött leány tragikus szerelméről szól a film cselekménye, amely lebilincselő és romantikus, d a rohanó élettel is közösséget tart A széphangu benszülött leány rabul ejti a világfit, aki operaénekesnőnek képezi ki egzotikus szerelmét. A leánynak óriási sikerei vannak, de a gyönyörü élet mellett 

meghal. A történet azonban itt nem ért véget, 
tatódik és vég 
fejezést nyer. 
hogy a benszülött leány szerepét valóban egy 

még 
hanem tovább foly- 
ül megnyugtató be- 

müvésznő alakitja nagy sikerrel. 

film) 
Forum mozi: Boldog szivek (Beszélő álm) Gyárvárosi Apolló mozi. A slemil (Beszélő film) 
lózsefvárosi Tivoli mozi: 

(Beszélő film) 

E Szinház 

Magyar fársulat 
játszik nyáron a 
sörgyári arénában 

Jódi Károly magyar szinigaz- 
gató, aki társulatával jelenleg Déván 
vendégszerepel, a nyári idényre ki- bérelte a sörgyárudvarban levőnyári 
szinházat és nyáron át Temesvárott játszik. Junius 7 én a nagysikerü Régi orfeum cimü operettel nyitja 
meg a nyári szezont. Jódi Károlyt, 
aki hosszabb ideig Fekete Mihály társulatának bonvivánja volt, jól is- 
meri a temesvári közönség igényeit és jól összeválogatott társulattal vo- 
nul be Temesvárra. A primadonna- 
szerepeket T ó t h Boriska és Szent- györgyi Mária, a társulat kitünő 
müvésznői játszák, mint vendégpii- madonna ÁAgoston Baba szerepel. 
Szubrettek Szentes y Eta és Ke- 
leti Aranka, énekesnő Joó Rózsi. 
bonvivánok Jódi Károly és Szentes 
Laci. A társulat többi tagjai Kürthy, 
Kassay Károly, Lukács Ede, He- 
gyesi Feri, Bizza Laci, Gergely La- jos, Tótn Böske. A Régi orfeum 
cimü operetten kivül szinre kerül 
még a Vőlegényem a gazember, 
Miss ismeretlen, F arsang királynője, Angyalt vettem feleségül és Fizes. sen nagyság cimü operettek, Egy 
kis senki, Aranyfüst, a Bosszu Istene cimű szinmüvek és számos nagysi- kerü ujdonság. 

Hawai éjszakák 

Dragoi igazgató operájának si 
kere. Dragoi Sabin zeneiskolai igazgató operájának, a Napasta-nak kitünő előadásával zárta le a ven- 
dégszereplő kolozsvári román opera 
temesvári évadát. A nagyszerű mű 
ezen előadására Urletianu Radu 
gyönyörü diszleteket tervezett, me- 
lyek mély karakterességet kölcsö- 
nöztek ugy a münek, mint a szin. 
padnak egyaránt. A Napastat Bo- 
bescu karnagy vezényelte hévvel és lendülettel. Ünnepi fényt kölcsö- 
nöztek az előadásnak Aca de Barbu 
és Folescu alakitásai, akik a mü 
legelrejtettebb szépségeit is felszinre 
hozták drámai és énekbeli müvésze- 
tük befejezett tökélyével. 

A meseszerüű kedves film távoli 

elfelejteni az őserdőket és hazavá- ; gyik. Vissza is kerül Hawaiba, ahol 

Havwaiból származott 

A film érdekessége, 

Mozik műsora Belvárcsi Capitol mozi. Glória (Beszélő a 



1982 HAJUS 13. 

Rádió 
............ze.s.2. 

Csütörtök (május 12.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: A 

rádiózenekar játéka. 9 óra 45: Dalok. 10 ó
ra 

15: Szórakoztató zene. Budapest. 10 óra 16: 

Szalónzenekari hangverseny, közben h
irek. 12 

óra 15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról 

1 óra: Déli harangszó az Egyetemi templom- 

ból. 1 óra 56: A második honvédgyalogezred 

zenekarának hangversenye, közben hirek. 2 

őra 15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról.
 

5 óra 45. Hirek. 6 óra: Scitovszky Aladár 

ár előadása: A motor és a ló. 6 óra 30: Ze- 

nekari hangverseny dr. Lukácsné Sebeők 

Márta (ének), Szórád Ferenc (ének) 
és Garay 

György (hegedü) közremüködésével. 
8 óra 16: 

Bodán Margit és Cselényi József dalestje 

Rigó Jancsi és cigányzenekarának közremü- 

ködésével. 9 óra 15: Vidám egyfelvonásosok 

a studióból. Utána hirek, majd gramofon
zene. 

Bécs 12 óra 30: Zenekari hangverseny. 1 

öra 40: Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofon- 

zene. 4 óra 20: Délutáni hangverseny. 6 óra 

5: Szórakoztató zene. 8 óra. Karének. 9 óra 

25: Áriák és dalok.. 10 óra: Rádiószkeccs. 10 

őra 30: Esti hangverseny. Belgrád. 12 óra ő: 

Gramofonzene. 1 óra 6: A rádiózenekar hang- 

versenye. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Jazz- 

band. 11 óra 50: Esti hangverseny. Langen- 

berg. 6 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra: 

Tánczene. 11 óra 45: Kamarazene. Milánó. 8 

gomtól, aki India 
borál. 

óra 5: Szórakoztató zene. 9 óra 30: Gramo- 

fonzene. 9 óra 15: Gramofonzene. 10 óra: 

Operaelőadás. Prága. 8 óra: Operaelőadás. 

Róma. 9 óra: Gramofonzene. 9 óra 45: Vonós- 

négyes hangversenye. 10 óra 30: Rádiószinmü, 

utána hangverseny. Stockholm. 9 óra: A rádió- 

zenekar hangversenye. 11 óra: Orgonajáték. 

Straseburg. 7 óra 30: Gramofonzene. 8 óra 

145: Gramofonzene. 9 óra 30. Zenekari hang- 

óra 15: Könnyü zene. 11 óra 30: Tánczene. 

Péntek (május 18). Bukarest. 1 óra: Gramo- 

fonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román 

és könnyü zene. 7 óra 10: A rádiózenekar 

hangversenye. 8 óra 40: Operaelőadás. Buda- 

pest. 10 óra 15: A rádió házikvintettjének 

hangversenye, közben hirek. 12 óra 15: Rádió- 

üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 1 óra: Déli 

harangszó az Egyetemi templomból. 1 óra ő: 

Zenekari hangverseny Faragó György (zon- 

gora) és Tábor Frigyes (ének) közremüködé- 

sével, közben hirek. 2 óra 15: Rádióüzenetek 
a Nemzetközi Vásárról. 3 óra 46: Árfolyam- 

hirek. 4 óra 30: Rádióüzenetek a Nemzetközi 

Vásárról 5 óra 4ő: Hirek. 6 óra: Hoyos Miksa 

gróf előadása a mezőgazdasági próblémákról. 

6 óra 1ő: Timko Margit magyar nótákatzon-! 

gorázik. 6 óra 40: Vitéz Nagy Iván dr. elő- 
adása: Hány magyar él a világon. 7 óra 10: 

Radosné:Bock Hilda bécsi dalokat énekel 
schrammelzene kisérettel. 8 óra: Klebelsberg 

Kunó gróf politikai előadása. 8 óra 80: A 

rádió külügyi negyedórája. 8 óra 45: A Mán- 

dits-szalónzenekar hangversenye. 9 óra 46: 

Hirek 10 óra: Az operaház tagjaiból alakult 

zenekar hangversenye Székelyhidy Ferenc dr. 

közremüködésével. Utána hirek, majd Bura 

Károly és cigányzenekarának hangversenye a 

Metropol-szállóból. Bécs. 12 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 1 óra 40: Giramotonzene. 2 óra 

10: Gramofonzene. 5 óra 45: Délutáni hang- 

verseny. 8 óra 30: Operaelőadás. 11 óra 5: 

Esti hangverseny. Belgrád. 12 óra 5: A rádió- 

zenekar hangversenye 1 óra 45: Gramofon- 

zene. 4 óra 45: Gramofonzene 6 óra: A rádió- 

zenekar hangversenye. 10 óra 15: Hangver- 

seny. i1 óra 60: Kávéházi zene. Langenberg. 

8 óra 15: Énekkar hangverseny 9 óra 45: Szám- 

fonikus hangverseny. 11 óra: Hirek, majd tánc- 

zene. Milánc. 8 óra 10: Könnyü zene. 8 óra 

30. Gramofonzene. Prága. 8 óra 20: Francia és 

olasz dalok. 8 óra 50: Könnyü zene. 12 óra: 

Gramofonzene. Róma. 8 óra 50: Gramofonzene. 

9 óra 45: Zenekari hangverseny. 11 óra: Köny- 

nyü zene. Strassburg. 7 óra 30 A rádiózene- 

kar havgversenye. 8 óra 45: Szórakoztató zene. 

Varsó. 8 óra 35: Gramofonzene. 9 óra 15: A 

varsói filharmonikusok hangversenye 11 óra 

60: Tánczene 

A francia szakértők eredményes 

munkája Roniániában az uj francia 

kormány külpolitikai orientációjától 
függ 

Az ujonnan szervezett legfelső 

gazdasági tanács tegnap délután 

tartotta első ülését, amely a francia 

pénzügyi szakértők müködésével 

foglalkozott. A francia pénzügyi 

szakértők munkájuk első részéről 

már jelentést tettek Ristnek és 

ebben az előterjesztésben lefektet- 

ték konkluzióikat is. Rist a jelenté- 

verseny. Varsó. 8 óra 35: Gramofonzene. 9 sek alapján még ezen a héten nyil- 

vánosságra hozza első jelentését 

Románia pénzügyi és gazdasági 

Gabonaárak magánárfolyamia. Bu 

za 340 lei, tengeri 250, zab 325, 

árpa 320, burgonya 105, tökmag 675 

és korpa 280 lei száz kilónkint. 

Lucernamag 20, lóheremag 40, ken- 

dermag 7.50 és bab 4.50 lei kilón- 

kint. Irányzat az összes termények- 

helyzetéről. Ezután Párisba utazik, 
hogy tanácskozásokat folytasson a 
pénzügyi szanálás lehetőségéről. 
Mialatt Rist Párisban tartózkodik, 

a Romániában maradt francia szak- 
értők befejezik munkájuk második 
részét és ezt követi Rist végleges 

jelentése. A pénzügyi segités tekin 

tetében sok minden attól függ, hogy 

az uj francia kormány milyen kül- 

politikai orientációt követ. 

] Beszédes számok. Zlatescu 

! pénzügyigazgató most készitette el 

Temesvárott és a megyében január 

elsejétől április harmincadikáig esz- 

közölt állami bevételekről a kimu- 

tatást. Egyenes adókban befolyt 74 

és háromnegyed millió, vámilleté- 

ben lanyha. kekben 24 és fél millió, szeszilleté- 

7. OLDAL 

kekben 4 és fél millió, fogyasztási 
i 

i 
illetékekben 26 millió, forgalmi adó 
ban 16 és háromnegyed millió, lát- 
ványossági adóban egy és fél millió, 
bélyegilletékekben 34 és fél millió, 
más bevételek cimén 25 millió, 

összesen 207 és fél millió lei. 1031 

év első négy hónapjában ez a be- 
vétel 277 millió volt. 1928 ban az 

első négy hónapra eső bevétel 550 

millió lei, 1929-ben pedig kétszáz- 
husz millió lei volt. 
A városi tejközpont uj korszaka. 

Ismételten irtunk már arról, hogy a 
városi tejközpont átvétele ügyében 
a mezőgazdasági kamara, továbbá 
több tejszövetkezet ajánlatot tett a 
városnak. Tegnap délben Chris- 
tea Tibor dr. állategészségügyi fel- 
ügyelő vezetésével ebben az ügyben 
küldöttség járt GrofsoreanKor- 
nél dr. főpolgármesternél. A kül- 

döttség előadta, hogy a mezőgazda- 
sági kamara és a tejszövetkezetek 
ebben a kérdésben tanulmányi bi- 
zottságot küldtek ki. A bizottság 

azon a véleményen vao, hogy a tej- 
központot a szövetkezetek és a vá- 
ros a jövőben közös üzemben tart- 
sák fenn. Erre vonatkozólag részle- 

tes memorandumot is adtak át. 
Grofsorean főpolgármester átvette 
az emlékiratot, majd kijelentette, 
hogy a város illetékes szakosztályai 

azt tanulmányozni fogják és azután 

a város ujból fog a szövetkezetek 
megbizottaival tárgyalni. Reméli 
hogy sikerülni fog a megállapodást 
létrehozni és nemsokára megkezdőd- 
hetik a tejközpont uj rezsimje, amely 
a tejfogyasztást emelni fogja és a 
város területéről a rossz, vizezett és 

nem pasztörizált tejet kiszoritja. 

Modern és szép 

bálók és ebédlők 
jól és olcsón csakis 

Sieboldpal, 
Timisoara II. Str. Telegrafului 19 
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India véres napjai 
ADéliHirlap történeti regénye 

SIR JOHN RETCLIFFE MÜVE ALAPJÁN 
IRTA BERKŐ KAROLY 
- 144 folytatás - 

- Azt kérdezd meg attól a kém- 

től, aki táborunkba jött és akihez te 
ezt a levelet eljuttattad továbbitásra. 
Ha azonban a kémhez akarsz intéz- 

ni, már csak a holttesténez intézhe- 

det, amely a varjak és hollok marta- 

léka. Ovakodjék mindenki a hara- 

ellenségeivel cim- 

- Nena Sahib, én nem vagyok 

árulót Annak idején önként csatlakoz- 

tam az Angia elleni mozgalomhoz 

és szavamat állom ma is. Azonban 
ártatlan asszonyok és gyermekek 

nem ellenfeleim. Ebben a levélben 

amelyet egy angol hölgynek küld- 
tem, mint cimzése is mutatja, azt a 
tanácsot adtam az angoloknak, hogy 
ne folytassák a hiábavaló ellenállást, 

hanem forduljanak Nena Sahib jó- 
szivéhez, aki bizonára megengedi ne- 
kik, hogy Cawpoorból elvonuljanak. 

- Lehetséges, hogy ez van a le- 
vélben. Láthatod, hogy a levél még 
mindig zárt. Azt nem tettem, hogy 

a más levelét felbontsam. Azonban, 

ha te az angoloknak azt a tanácsot 

adtad, hogy forduljanak hozzám az- 
zal a kéréssel, hogy elvonulhassanak, 

én ezt a lehetőséget nem akarom 

elölük elzárni 
Nena Sahib tapsolt, mire szétnyilt 

a sátor függönye és belépett rajta az 

egyik szolga. 
- Vezessétek nekem 

foglyot ! 
Néhány perc telt el mindössze és 

egyszerre csak azt látt Walding, hogy 
Sanders hadnagy jelenik meg a sá- 

torban. 
Walding doktor odalépett hozzá: 
- Végtelenül sajnálom, hogy önt 

ebben a helyzetben kell látnom, had- 
nagy ur! Milyen bánata lesz emiatt 
bizonyára az ön menyasszonyának, 

a szegény miss Higsonnak. 

Sanders megvetéssel nézett a dok- 

torra. 

- Ezek a férfiak itt, - mutatott 

Nena Sahibra és a fegyveresekre, 
akik bekisérték, - a kötelességüket 
vélik teljesiteni, amikor az angolok 
ellen harcolnak. Ön azonban árulást 
követ el fehér testvéreivel szemben, 

amikor a forradalmárokhoz csatlako- 

zott. 

Nena Sahib gunyosan 

orvosra, 
- Látod. milyen hálára számíthatsz 

azoktól, akiknek segiteni akarsz! 
- Nincsen igaza, amikor szidal- 

mazza és megveti a fehér orvost, 
mert az éppen azon fáradozik, hogy 
engedjek az angoloknak szabad el- 
vonulást Cawpoorból. 

Sanders kérdően nézett a 
radzsára. 
- Én pedig elhatároztam, hogy 

ezt lehetővé teszem. Mondja, had- 
nagy ur, ha önt megbizással elkül- 

deném az angolokhoz, visszatérne? 

- Tiszti becsületszavamra foga- 

dom! 

ide a fehér 

nézeti az 

maha- 

tor közepén álló asztalhoz. Egy iv 
papirra irt és amikor az irást bele- 

jezte, odanyujtotta Valding doktor- 

nak. 

- Olvassad föl! 
Walding arca örömtöl pirult el, 

amikor az irásba belepillantott. Az- 

tán emelt hangon olvasta azt föl. 

Az irásban Nena Sahib eskü alatt 
kötelezi magát, hogy Wheeler tábor- 
nok az összes angol fértiakkal, nök 

kel és gyermekekkel fegyverestül és 
vagyonostul kivonulhat Cawpoorból, 
azonban az ágyukat köteles vissza- 
hagyni. Nena Sahib arra kötelezte 
magát az irásban, hogy az angolok- 
nak negyven csolnakot ad, amelyek- 
ben azok a folyón lefelé Allahabad- 

ba mehetnek. 
- Mit gondol hadnagy ur, -kér- 

dezte Nena Sanderstől, - ellogadja 
Wheeler tábornok ezeket a feltétele- 

ket. 
- Meg vagyok róla győződve. 
- Akkor menjen el az angolok- 

hoz és vigye el nekik ezt az irást. A 
kivonulás holnap este fog megtör- 
ténni. Elvárom, hogy ön idejében 

visszatér. 
- Megbizhat bennem főmagassá- 

god. ; 

Nena Sahib intézkedett, hogy San 

derst engedjék szabadon és kisérjék 

elga hindu tábor határáig. 
Sanders bucsuzáskor kiengesztelve 

nyujtott kezet Waldingnak. 
Amikor az angol hadnagy eltávo- 

zott, Nena Sahib megkérdezte Wal- 
dingot: 

jó. - Meg vagy most elégedve? És 

Nena Sahib ezzel odalépett a sá-! nyugodtan térsz vissza Bit hoorba 
hogy Dzsanziba kisérjed Grimaldit 
és ott ápoljad, amig teljesen meg- 

gyógyul? 
- Bármily parancsodat örömmel 

teljesitem. 

Walding meg volt róla győzödve, 
hogy most már semmi szükség nem 
lesz rá, hogy Higson Edit védelmé 

ről gondoskodnia kelljen. 
A német orvos kijelentette, hogy 

még abban az órában megindul 

Bithoor felé és engedelmet kért, hogy 
egy kicsit felkereshesse még a sátrát, 
amelyben közel három hete nem volt. 
Alig ment el a doktor, amikor Nena 
intézkedésére megjelent a fejedelmi 
sátorban Kasszim, Walding szolgája 
- Te Kasszim vagy, a halál isten- 

nőjének hive? 
= Én vagyok, uram. 
= A német orvosnak, kinek a szol- 

gája vagy és aki most visszatér Bi- 
thoorba. nem szabad ujból Cawpoor- 
ba mutatkozni, amig én nem küldök 

érte. 
- De ha mégis megakarná tenni? 
- Megakadályozod abban. 
- Uram, én az ő szolgája, az ár- 

nyéka vagyok. Nekem vakon enge 
delmeskednem kell neki. A fojtoga- 
tók szektájának egyik magasrangu 
guruja tett engem az ő szolgájává 

= Én pedig azt parancsolom ne 
ked, ha a fehér orvos vissza akarna 
jönni C wpoorba az én hivásom nél- 
kül, akkor akár az életed árán is aka- 

dályozzad azt meg. 
- De ha ellenszegül? 
- Akkor öld meg, ha kell! 

(Folyt. köv.) 
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1932 MAJUS 13. 

Házasság 
Komoly urinő 

35 éves rom. kath. házasság céljá- 
ból megismerkedne komoly intelli- 
gens uriemberrel. Cimeket „vagyo- 
nos" jeligére a kiadóba kérek. (230) 

Alkalmazás 

Gyermektelen középkoru 
házaspár 

30 évi gyakorlattal, román, magyar, 
német és szerb nyelvtudással, mező- 
gazdasági vagy bármilyen e szak- 
mába vágó állást keres, azonnal, 
vagy junius 1-re. Cim a kiadóban. 

(516) 
Fiatal házaspár 

házmesteri állást keres. IV., Pacsirta 
utca 5. (517) 

Temesvár, Nagyszeben, Marosvásár- 
hely, Kolozsvár, Brassó, Szatmár, 
városok területére a kis mechaniku- 
sokat állandóan látogató agilis szak- 
mabeli képviselőket keresek 1000/, os 
garancia mellett 

,Semperit 
kerékpárgumi és gumikellékek in- 
tenziv terjesztésére: Hirschmann 
Károly, Arad, Str. Gh. Lázár No. 17. 

(863) 

Nős béres 
kisebpbb gazdaságba felvétetik. Ba- 
romfitenyésztéshez értők előnyben. 
Jelentkezés Ujfreidorf (volt Szobotka 
villa). (521) 

Mindenes szobaleány 
jó bizonyitványokkal azonnali be- 
lépésre felvétetik. Jakobi villa III, 
Josika-utca 6. vasuti vágány mellett. 

(520) 

Apolónőnek 
ajánlikozik középkoru özvegy nő, 
hosszabb bizonyitvánnyal, vidékre 
is megy. Héréknél II. Háromkirály- 
utca 20. (530) 

HotelBrata Bacuresti 

CRIVITEI 130 

Pár lépésnyire a Gara de Nordtól 

Garantált tiszta szobák! 

: Olcsó árak! : 

Bávátiak falálkozóbelye 

Adás-vétel 
Házmesternek 

kertészethez értő fiatal házaspár 
azonnalra felvétetik. Mirzinsky, II. 
ker. Strand, - villamos megállónál. 

(524) 

Üzletherendezés 
füszer, rövidáru és divatáruház- 

nak, vendéglő és kávé.- 

házaknak, nagy tükrök, fa- 

falburkolat ajtóval, kerti 

székek és asztalok, bil- 

liárdkellékek olcsón eladók. 

Oberlánder Ferenc 
Timisoara IV. Fröbel utca 33. 

Megbizható mindeneslány 
ki jól főz, nagyobb háztartásba vi- 
dékre felvétetik. Csakis éves bizo- 
nyitvánnyal jelentkezzenek. Cim a 
kiadóban. (5 10) 

Mindenes leányt 
ki jól főz, hosszabb bizonyitványok- 
kal május 14-iki belépésre keresek. 
Csakis megbizható egyének jelent- 
kezzenek Belváros, Aradiut 8. Bá- 
náti Faipar, Teufel ig.-nál. (529) 

Allást keres 
Gyermektelen házaspár 

házmesteri állást keres, 
Palánka utca 2. A trafikban. (491) 

Haskötők, bandage 

melltartók speciális ké- 
szitése OPTIKAI és 
betegápolási cikkek, 
gummiharisnyák, pipe- 

rekcikkek stb. legol- 
csóbb bevásárlási for- 

rá 

Sanitaria 
Józsefváros, Kossuth 
Lajos-utca 21, a józsef- 

városi templommal 
szemben 

Haskötők mérték után 

350 leitől 
Fióőküzlet: J. őzsefváros, 

raktár. 

Butor ! 
Modern keményfa hálók 8000 leitől 
Konyha berendezések 2500 leiért 
állandóan raktáron Reichardt 
Károly Str. Eneas 6r. Niemetz- 
kert. (830) 

Alkalmi vétel 
szép ebédlőbutor, szalongarnitura, 
sztorok, összekötőperzsák, jégszek- 
rény és egyéb háztartási cikkek 
olcsón eladók. Megtekinthető 9-12 
és 3-6-ig. II, Liget-ut o. II. em. 3. 

(848) 
Rosenberg 

asztalos üzeme Belváros, Kinizsi-u. 3. 
Készit épitő-asztalosmunkát, üzlet 

Olcsó házbér még ol- 
csóbb árak. Francia perzsa- 
szönyegek, antik butorok, 
csillárok, brilliáns ékszerek, 
műtárgyak, régiségek, friss angol, 
német rakettek még eddig nem 
létező olcsó árban. eternberg a 

. 327 

Motorkerékpár 
oldalkocsival, garantált üzemképes 
jutányosan eladó. Gyárváros, Uj- 
utca 8. (486) 

Családi ház 
közel a villamoshoz, forgalmas sarok- 
helyen lévő, bármilyen célra alkalmas 
üzlethelyiséggel sűrgősen eladó. V. 
Mircea cel Batran 45. uj szám. (525) 

Használt billiárdot 
vezek. Árajánlatot kérek a belső 
hosszuság, belső szélesség és annak 
megadásával, hogy a lábak négy- 
szögüek-e vagy kerekek. Oberlán- 
der Francisc Timisoara Iosefin Str. 
FEröbl 33 (834) 

Irógép 
Remington Portable használt, de 
jó karban lévő megvételre kerestetik. 
Cimeket ármegjelöléssel Prohaszka 
Antal, Jimbolea cimre kérek. (527) 

Nyitott Chrysler 
négy hengeres, valamint nyitott 
Ford kocsi jutányosan eladó. Ford 
képviseletnél, I., Bonnáz-u. 21. (813) 

iRestaurapt la Rivierai 
(volt Carpati) 

Bucuresti, Bulev. Academia s. 

Olcsóárak! 
Kifüpő konyba! 

A város központjában 
Délben és este zene. és konyhaberendezést. Állandó kész 

(804) 
Kellemes terrasz, 

u E Em E E E E r Er z mm m 

a 15 leiért 

G leiért egész hétig 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 

/ szer 

Sportautó 
kiskocsi potomáron sürgősen elad« 
Autósport, Strada Bratianu 8. (526 

Fürdőkád 
zománcozott és jó állapotban le 
megvételre keresetik. Cim a kiadó 
ban. (52 

Zongora 
bécsi gyártmány sürgősen és olcs 
eladó. Cimeket „Olcsó és jó 
igére a kiadóba kérek. 

i Lakás- 

féregtelenitést 
ZYKLONnal vagy 
egyes butordarabok- 
nak féregtelenitését az 
erre a célra szolgáló 
speciálkamrában mér- 
sékelt árak mellett 
eszközöl a 

SALVAREA 
Telefon: r4-32 

Lakás 
Üzlethelyiség 

lakással junius rre kiadó. Schulcz IV. Rózsa u. 18. (597) 
Két szobás 

lakás lehetőleg Belvárosban augusz. 
tus 1-re kerestetik. Cimeket „Au 
gusztus 1* jeligére a kiadóba ké 
rek. (900] 

Tudja Ön 
milyen egészséges parkok mellett 
lakni? 3 esetleg 4 szobás modern villa lakás VIII/1-re kiadó. II., Sör 
házfasor 12. (522, 

e 

OLLA: 
a márka, amely 
ben soha sem 

csalatkozik 
.. 

Különféle 
Munkájukban támogassuk a 

vakokat ! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással 
házicipő készitésével, zenével és 
zongora-hangolással foglalkoznak, 
mühelyünkben mindennemű kosár és kerti butor javitást is vállalunk, 
levelezőlap hivásra a munkánkért házhoz is megyünk a. n é. közön- 

Belváros 

ség szives támogatását kéri a „Va- A hirdetés dija előre fizetendő kok egyletet Erzsébetváros Bosta utca 2. 
(509) 4 i . 2 

14 
i Butorozott szoba zzdn Irodahelyiség Zartós hul4 zeleni külön pelófattat teljes azonnalra vagy azonnalra olcsón ENDRESZ hölgyfodrka esetleg kerle eatán] aususztus Í-re elyén ? , nál II, Andrássy-ut ró. (864) azonnai Erzsébetváros, Jósika-u. 20 geenten 8 Közelebbit: Dr. Gyulay, 

getut 9 (földszint 1.) 
Telefon: 19-30. 

1 szoba konyha 
mellékhelyiségekkel 

junius I-re 

8 szobás teljesen 
modern 

azonnalra 

Erzsébetváros, Holló-u. 3. 
(a házmesternél) 

Jenőherceg-utca 8. 
Telefon 23-34. 

Saroküzlethelyiség 
azonnalra 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Erzsébetváros, Holló-u. 3. 8 

Ludvigné, Gyárváros, Li- 

szobás teljesen 
Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Jenőherceg-utca 8. szám 

Hunyadi-ut 15. 

(a házmesternél) modern Telefon: 23-34. 

(űrdőszobával) ; * genta aug re Üzlethelyiség Erzsébetváros, Mühle Vil- Erzsébetváros, Korona- mos-utca 1 száraz pincével 
ptea 18. Erzsébetváros, Tirol-u 78 azonnal 

Hirdesse kiadó 

lakását e rovat- 

ban 

Erzsébetváros, Str. Decem- 
vrie 20/23. 6.os villamos 
mellett. 

Belváros, Lonovics-u. 12. 

Papneveldei bérház. 

Üzlethelyiség 
azonnal lakással 

Ronác, Hertelendy-u. 13. 

Lörinczy Ferencné 
pirosigazolványa elveszett. Megtalá- lója a rendőrségen adja le. (523) 

Füszerüzlet 
sürgősen és jutányosan eladó. Meg- 
kereséseket „Biztos megélhetés" j 
ligére a kiadóba kérek. (500) 

Ha szép akar leppi, 
használjon KULKA féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliom pudert, ; e 
szinben. Kapható kizárólag 
KULKA EMIL városi gyógy- szertárában, a Fekete Sashoz', 
Belváros, Szent György tér. 


